T

EVOSPARK




e

EVOSPARK



EVOSPARK CeapoyHasa ropenka EVOMIG-X400

Brnaromapvm Bac 3a BbI6op 060pyA0BaHNS TOProBOV Mapkiu !
YBepeHbl, Halle 060pyoBaHMe He pa3oyapyeT Bac TEXHUYECKMMU BOSMOXK-
HOCTAMM, SProOHOMUYECKNMM XapaKTEPUCTUKAMU, MPON3BOANTENBHOCTBIO, HAAEX-

HOCTbIO ¥ MPOCTOTOMN OGCY>KMBAHKA.

0 NMPUMEYAHUE!
K paboTe ¢ nsgennem MoxeT 6bITb AOMYLLEH TONBKO KBanMbuLMpoBaH-
HbIA NepCoHan, M3y4nBLLIWIA TpebOBaHMA PyKOBOACTBA MO SKCMIyaTaumm
MIG P3.

0 OMACHOCTDb!

HenpaBunbHas akcnnyaTauust U3Lenmsa MOXET BbI3BaTb aBapUIAHYHO
CUTYyaUMIO N HAHECTW YLLIEP6 3[40POBbLIO.

3roToBuKTENb OCTaBNSAET 32 COGON npaBo BHOCUTb B HACTOALLNNA nacnopT
B Nt060N MOMEHT 1 6e3 npeaBapuTeIbHONo yBeAOM/IEHNA MSMEHEHWA, BbISBaHHbIE
onevyatkamMmmn, BOSMOXXHbIMW HETOYHOCTAMW B co,uep>+<au_Le1710ﬂ B HEM I/IHd)OpMaLlI/IVI
NN ycoBepLIeHCTBOBaAHNAMM NPOAYKLNN. ITU N3MeHeHus 6yﬂ,yT Y4MNTbIBaTbCA

M B HOBbIX N3JaHNAX HACTOALLEro nacrnopra.

1 OCHOBHbIE CBEAEHWUA OB U3AEJTUA
ropenka EVOMIG-X400 npefHasHaveHa 4714 N0nyaBTOMaTUYECKOM CBapKU

MPOBOJI0OYHbIM 3JTIEKTPOAOM B Cpefie 3allMTHbIX ra30B.

AkcnnyaTauusa U3genus ¢ HapyleHuem Tpe6oBaHui 6e30MacHOCTH
KaTeropm4yecku sanpetyeHa!

0 OMNACHOCTb!

Mpy NCMONb30BAHUM He MO Ha3HaYeHUIo U/UK C HapyLIEHWEM Tpe6oBa-
HWIA SKCMyaTauMmn ropesika MOXET CTaTb MCTOYHUKOM MOBbILLIEHHOW OMaCHOCTMU.




EVOMIG X400 INC

2 YCJ1I0BUA OKPYXXAIOLLLEM CPEbI

3nenune npeaHa3HaveHo A5 aKCnayaTaumm npu TemnepaType oKpy»Kato-
wero Bosayxa ot —20 go +55 °C 1 OTHOCUTENBbHOWM BAXKHOCTM Bo3Ayxa 10 90 %
npu +20 °C.

3 TPAHCIMOPTUPOBKA U XPAHEHUE

3penve TpaHCNOpTMpyeTCH BCEMU BUAAMM TPAHCMOPTa, B TOM YnChe
B repPMETU3MPOBAHHbIX OTanIMBaeMblx OTCeKax BO3AyLIHbIX CyA0B, B COOTBET-
cTBUM C [paBnnamMu NepeBoO3KM rpy30B, YCTAHOBEHHbIX Ha BO3AYLLIHOM TpaHC-
nopre.

YCnoBusA TPaHCNOPTUPOBKM AOSIXHbI COOTBETCTBOBATb YCIOBUSIM MO FPyn-
ne 5OCT 15150, ycnosust xpaHeHna — no rpynne 2 FOCT 15150. Temnepatypa
OoKpy>xatoLLern cpefbl 0T =25 °C fo + 55 °C 1 OTHOCUTENBHOW BNaXXKHOCTW BO34yxa
0090 % npu +20 °C.

4 YTUIN3ALUA

He nonyckaeTcs BbIGPOC OTPabOoTaBLLErO 3NEKTPOTEXHUYECKOrO U 3M1eK-
TPOHHOIO 060PYAOBAHMA Ha CBasKy A9 6bITOBbIX OTXOA0B. HacTosLlee n3genmne
[OJIKHO 6bITb YTUAN3MpoBaHo B cootseTcTBMM ¢ FTOCT P 55102 nnu fencTeyto-

WMMN HauMoHaTIbHbIMW VNPEKTUBAMMN.



EVOSPARK CeapoyHasa ropenka EVOMIG-X400

5 TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

rl‘lapaMeTp HoMm. 3HaueHune )
HomuHanbHbI cBapoYHbIi Tok (CO,), A 400
HOMWHaNbHbIM CBapOYHbIV TOK 360
(rasoBasi cMech), A
MpoaomkuTenbHoCTb BKAtodeHNs (MB), % 60
Oxna)xgeHne rasoBoe
\leaMeTp 3NeKTpoaa, Mm 1,0—1,2—1,6 )

6 YCTPOUCTBO U NMPUHLUM PABOTbI

6.7 opesika COCTOUT M3 rycaka ropesikm ¢ feTansaMm oCHacTKM 1 6bICTPO-
N3HaLWVBAOWMMUCS AETANAMM, U3 PYKOATKM 1 LUAHMOBOIrO NakeTa C LieHTpasb-
HbIM LUTEKEPHbBIM Pa3beEMOM.

6.2 B npouecce paboTbl HEO6XOANUMO CNEeANTb 38 COCTOSTHMEM HAKOHEY-
HKKa, conna, ra3oBoro Auddysopa 1 nogaroLlero kaHana. lNpu M3HOLWEHHOCTU
HEeoOXOAMMO 3aMeHsATb MOBPEXAEHHbIE AeTanu ropenku.

A BHUMAHMUE!

Pa6oTa B pexxnme, npeBbllakoLWeEM HOMWHAaIbHbIN, HeanonyctumMma,

T.K. MPUBOANT K pa3pyLUEHNHO FTOPENKN.

7 CBEAEHUA O CEPTUOUKALIUUN

[opesika M3roToB/eHa B COOTBETCTBUM C eBpocTaHaapTom [EC 60974-7.
[aHHOe nsgenve He BXOAWT B MepedeHb NPOAYKUMM, Mofnexalllen o6a3a-
TeNbHOWM cepTuduKaLmm Ha TeppuTopun Poccuiickor Geagepaumm.
3nenne n3rotoBneHo no 3akasy 1 nof koHTponem 000 «3BOCTTAPK».



EVOMIG X400 INC

8 KOMIJEKT NOCTABKMU
HanmeHoBaHwue ApTUKYS Kon-Bo, Wt
Fopenka EVOMIG-X400

(O WnaHrosbIv nakeT 3.5m 211.18-10-35 1
(O wnaHrosbIn nakeT 4.5m 211.18-10-45

KaHan nogatoLwmin, ctanb,

2.0/4.5, kpacHbi, d=1.0...1.2MM 1

(O wnaHrosbIn NaxkeT 3.8M 211.124.0026-38

(O wnaHrosbIn NakeT 4.8m 211.124.0031-48
HakoHeuHnk CuCrZr M8x32mm d=1.2mMm 211.42.0001.6467 1
Jep>kaTenb HakoHeuHnKa M8x15 211.42.0001.4037 1
Conno d=15x63 MM 211.42.0001.4051 1
Onddysop razosbit EVOMIG-X400/500 211.42.0405.0854 1
Konbuo naonupytotee EVOMIG-X400/500 211.42.0100.1329 1
[MacnopT ¢ rapaHTUMHbIM TalOHOM 1

e~ B e




EVOSPARK

CeapoyHasa ropenka EVOMIG-X400

9 KOMMNMNEKTYIOWWUE AJ1d A0M. 3AKA3A

HanmeHoBaHue

Conno

Andoysop

[epxxaTenb

Konbuo usonup.

HakoHeuHuk

Kanan nogatow,unin

3

KaHan kap60oHoBbIi

C NIaTYHHOIA cnupanbio

Moandukaums

d=15x63 MM

Onddysop razosbii
EVOMIG-X400/500

[ep>xatenb HakoHeYHMKa M8x15

KosnblLo nsonupytoLlee
(EVOMIG-X400/500)

CuCrZr M8x1.5x32mmM 0.45 @1.0MM
CuCrZr M8x1.5x32MM 0.45 @1.2MMm
CuCrZr M8x1.5x32mmM 0.45 @1.6MM
E-Cu AL M8x1.5x32MM @1.0MM
E-Cu AL M8x1.5x32MM @1.2MM
E-Cu AL M8x1.5x32MM @1.6MM
cTalb, KpacHbl, 1.0...71.2MM 3.8M
cTanb, KpacHbin, 31.0...1.2MM 4.8M
cTanb, >Xéntbin, 1.2...1.6MM 3.8M
CcTalb, XENTbIn, @1.2..7.6MM 4.8M

2.0/4.0 1.0...1.2mMm 3.8M
2.0/4.0 1.0...1.2Mm 4.8M
2.7/4.7 1.6MM 3.8M
2.7/4.7 ¢1.6MM 4.8M

ApTukyn

211.42.0001.4051

211.42.0405.0854

211.42.0001.4037

211.42.0100.1329

211.42.0001.6466
211.42.0001.6467
211.42.0001.6469
211.42.0001.4750
211.42.0001.4751
211.42.0001.4752
211.124.0026-38
211.124.0031-48
211.124.0041-38
211.124.0042-48

211.127.m006-38
211.127.m007-48
211.127.M009-38
211.127.M010-48

Kon-Bo
B nayke
5wr.

S W,

10 wr.

10 wr.

25 Wr.
25 WT.
25 Wr.
25 WT.
25 Wr.
25 WT.
T wr.
T wr.
T wr.
T wr.

T wr.
T wr.
T wr.
T wr.



EVOMIG X400 INC

10 YCTAHOBKA CTAJIbHOIO HAMPABJNAIOLWIEIO
KAHAJIA

War 1

1. Pasnoxunte cBapOYHYO FOpenKy poBHO, 6e3 nepernéa
LUNAHrOBOrO NakeTa;

2. CHMMUKTE cono;

3. OTKpYyTUTE KOHTAKTHbIN HAKOHEYHWK;

4. OTKpyTUTE Aep>KaTeslb HaKOHeYHWKa¥,

5. OTKpyTUTE rasoBbIn Anddy3op;

6. OTKpYTUTE ranky KpenieHnsa HanpaBiaroLLero kaHana.

War 2 YcTaHoBKa HOBOro HanpaB/stoLLEro kaHana.
Bo n3bexkaHnmn n3noma HanpaetoLLMiA KaHan cneayeT 3anpaBsTb NAaBHO,
ocyllecTBnas nepexsat no 20 cm 3a pas. (puc. N2T)

A BHUMAHME!

He VICﬂOﬂb3yMTe Hal_lpaBﬂﬂI-OLLl,l/II;I KaHa C neperm6aMM nnn HepOBHOCTﬂMI/I!

1. TIpoKpyTUTE PYKOSATKY FrOPESKK, ECNN BO BPEMS YCTAHOBKM KaHas 3a-
CTPAN B rycake;

2. MpofomkanTe yCTaHOBKY A0 TeX Nop, MOKa HUMMENb HE OKaXeTCA BHYTPU
Koprnyca pasbéma (puc. N92);

3. HakpyTuTe raiiky Ha 2 060poTa;

4. 3aKkpyTuTe raiiky ¢ noMoLLbto kntoda* (puc. Ne3);

5. C He6ONbLWIVMM yCUIMEM BAABUTE HANPaBAAIOLLNA KaHa BOBHYTPb ropen-
KW, 3aTeM 06pexxbTe ero Tak, YTobbl OH OTCTyNan oT rycaka Ha 1 Mm*;

6. C HeGONMbLUMM YCUIMEM BAABWTE HAMPaBASHOLLIMIA KaHan BOBHYTPb FrOpent-
KW, 3aTeM 06pexxbTe ero Tak, YTobbl OH OTCTYMNan OT rycaka Ha 5 MM;

7. 3awnudyiTe oCTpbI cpes.

* MNpuMeHnmMo ana ropenok EVOMIG-36



EVOSPARK CeapoyHasa ropenka EVOMIG-X400

-
A BHUMAHMUE!

BHyTpeHHee 0TBEpPCTME MOAAOLLEroO KaHana AOMKHO ObITb MOTHOCTbIO
UMINHIOPUYECKMM 1 HE MMETb OCTPbIX FpaHeit. [epel yCTaHOBKOW AepyKaTens
HaKOHEYHMKA*, KOHTAKTHOIO HaKOHEYHMKa OUYMCTUTE KaHan 1 3awwnudyinte
OCTpbIl Cpes.

3aKpyTuTe ranky KpernneHusa HanpaeaatoLero kaHana.

&

-
A BHUMAHME!

Mopatowmin KaHan Beerga Ao/XKEeH HaxoguTbea Mo HeGOMbLUUM JaBeHUeM

BHYTPW rOpesiku.
L yTpu rop

_J

20cm

* MNpuMeHnmMo ana ropenok EVOMIG-36



EVOMIG X400 INC

11 UCMOJIHEHME FTAPAHTUNHbIX OBA3ATE/IbCTB
000 «9BOCMAPK»

CaHkT-leTepbypr, yn. KypyaToBa, 4. 9, nuTepa A, nomell. 256

+7 (812) 331-00-51, info@evospark.store

MHbopMaumto 0 CEPBUCHbBIX LIEHTPaxX Bbl MOXETE MOYYnTh Ha calTe
evospark.store

12 ycnosud rAPAHTUU NPOU3BOOUTENA

CpoK rapaHTu1 Ha CBapOYHble FOPeniKM COCTaBIAET 6 MecsLEB CO AHA NPO-
JlaXkn, yKasaHHo B FapaHTUiMHOM TanoHe (CM. pasfen 13 HacTosLLIEro nacnopTa),
npu co6NAeHNN NOTPeBUTENEM YCNOBWIA SKCMyaTaLWm, @ UMEHHO:

+ paboTy C ropefikoi OCyLLEeCTBASET CNeUmanmncT, MPOLLeALLnIA COOTBETCTBY-
tolLlee 0by4yeHue,;
* TOPEsKM UCMOb3YHOTCA TObKO MO HAa3HAYEHNIO 1 TOSTbKO B COOTBETCTBUM

C TEXHUYECKNMU U KITUMATUHECKMMM YCNIOBUAMM, YKa3aHHbIMMN B HACTOSI-

LLIeM Nacnopre;

*+ Npw paboTe ropeskm ¢ XXMAKOCTHbIM OXNaXkJeHNeM UCTOYHNK TOKa OCHa-

LLiEH BIOKOM XXMOKOCTHOIO OXNaXKAeHNS;

+  cobntofieHbl pekoMeHAaLmMy No TPaHCMOPTMPOBKE, YXOAY 3@ FOPeNnKoin

N CBOEBPEMEHHOW 3aMeHe U3HOLLEHHbIX AeTanen, NpuBefeHHble B HAaCTOS-

LLeM nacnopTe.

[apaHTUs He pacnpocTpaHAeTCs Ha 6bICTPOU3HALLIMBAROLIMECS KOMMIEKTY-
roume (LiaHrv, AepxKaTenu LaHr, Kepammudeckmne conna).

Bes HacToALLero nacnopTa 1 0TMETKN O NMPUEMKE MPOAYKLMM NPETEH3MM MO
KauyecTBY He MPUHUMAIOTCS.

TpaHCNOpTHbIE Pacxofbl, CBA3aHHbIE C IOCTaBKOW 060PYAOBaHNS K MECTY
npoBeAeHUs PEMOHTa 1 06paTHO, @ PaBHO Bble3A CcreynanncTa Anst AMarHoCTUKM
HeWCnpaBHOCTM B 3KCMyaTUPYIOLLYO OpraHn3aumio (Mo oTAeNbHOMY cornalule-
HWIO), rapaHTMelt MNpon3BoANTENSA He MOKPbIBAtOTCS.

10



EVOSPARK CeapoyHasa ropenka EVOMIG-X400

13 FTAPAHTUMAHBIU TAJIOH

Mponagel 000 «9BOCIMAPK» M.T1.
[aTa npogaxu: «___» 20 r.

Moanuck npofasLa

C HasHayeHWeM 1sfenvs , npaBunaMm aKcroyaTauum u TpeboBaHuaMM Geaonac-
HOCTUW O3HaKOMJIEH. YCNIOBUS NPeAOoCTaBeHNs rapaHTuW 1 NMopafoK Npeabsase-
HWSI MPETEH3MIA N0 Ka4eCTBY Pa3bsACHEH.

MNokynatenb

Moanuco nokynartend

11



EVOMIG X400 INC

12









